



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 90
від 15 грудня 2021 року

**Про проект Закону України
“Про внесення змін до деяких законодавчих актів
щодо децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого
самоврядування та органів виконавчої влади у зв’язку зі зміною
адміністративно-територіального устрою”
(реєстр. № 6282 від 04.11.2021)**

Розглянувши проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади у зв’язку зі зміною адміністративно-територіального устрою” (реєстр. № 6282 від 04.11.2021), поданий Кабінетом Міністрів України, Комітет зазначає, що головним Комітетом щодо розгляду цього законопроекту визначений Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Відповідно до п. 1 Пояснювальної записки законопроекту його метою є “розмежування повноважень сільських, селищних, міських рад та їх виконавчих органів, районних та обласних рад, органів виконавчої влади за принципом субсидіарності у зв’язку із зміною адміністративно-територіального устрою України та приведення у відповідність до бюджетного законодавства, що сприятиме формуванню спроможного та ефективного місцевого самоврядування, дозволить забезпечити доступність і покращити якість надання публічних послуг жителям, сприятиме приведенню українського законодавства у відповідність до Європейської хартії місцевого самоврядування”.

Проектом Закону пропонується внести зміни до цілої низки законів, у тому числі до законів України “Про фахову передвищу освіту”, “Про повну загальну середню освіту”, “Про освіту”, “Про дошкільну освіту”, “Про позашкільну освіту”, щодо:

визначення та розмежування повноважень сільських, селищних, міських рад та їх виконавчих органів, районних та обласних рад, районних та обласних державних адміністрацій;

виключення норм щодо повноважень органів місцевого самоврядування міст районного значення, міст обласного значення, міст республіканського значення, об'єднаних територіальних громад.

Законопроект був розглянутий у межах компетенції Комітету на підкомітеті з питань вищої освіти 13 грудня 2021 року та було прийнято рішення рекомендувати законопроект № 6282 прийняти за основу.

Під час прийняття рішення народні депутати України - члени Комітету взяли до уваги експертні висновки, що надійшли до Комітету:

Міністерства освіти і науки України, яке повідомило про відсутність зауважень до законопроекту.

Національної академії правових наук України, яка зазначила, що законопроект потребує подальшого доопрацювання в частині приведення його норм у відповідність до Конституції України та взаємоузгодження їх змісту, а також додержання вимог юридичної техніки та правил оформлення проектів законів (висновок додається).

Інституту законодавства Верховної Ради України, який надав пропозиції та зауваження до законопроекту (додаються).

ЦК профспілки працівників освіти і науки України, яка вважає, що законопроект "Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади у зв'язку зі зміною адміністративно-територіального устрою", реєстраційний № 6282 потребує доопрацювання (пропозиції додаються).

Української асоціації районних та обласних рад, яка направила свої зауваження та пропозиції до законопроекту (пропозиції додаються).

Враховуючи викладене, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади у зв'язку зі зміною адміністративно-територіального устрою" (реєстр. № 6282 від 04.11.2021), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

2. Направити цей висновок Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Голова Комітету



Сергій Бабак